

# NESPRAVODLIVÉ OBVINENIE - 2.časť

Toto je energetický obraz toho, čo sa stane s ľudskou bytosťou, ktorá bola nespravodlivo obvinená.

Ten prudký vietor, ktorý prišiel, je to nespravodlivé obvinenie a ten vír, ktorý sa v ňom vytvoril, je to neprijatie a odmietnutie toho, čo sa stalo.

Tie kusy látky, ktoré tú ľudskú bytosť zamotali, je energia bezmocnosti, ktorú tá pozícia a pýcha obeť vytvorila. A to množstvo látky, do ktorej pýcha obeť tú ľudskú bytosť zamotá je tým väčšie, čím väčšiu bezmocnosť v sebe ona vytvorí.

Ak energeticky dôjde táto situácia až do tohto bodu, nedokáže si potom tá ľudská bytosť v tom živote už pomôcť sama a ona potrebuje, aby tá pomoc prišla zvonka.

Avšak veľakrát sa stane, že tá pomoc zvonka nepríde, pretože práve tým, že nemôže a nedokáže hovoriť, ju tie druhé ľudské bytosti nepočujú.

A tak ju vôbec nevidia nájsť, pretože tie druhé ľudské bytosti nevidia, že bola nespravodlivo obvinená a veľakrát aj odsúdená a energeticky sa preklopila do pozície obeť. A preto, že ju nepočujú, jej nepomôžu, aby z tej pozície obeť mohla vystúpiť von.

A tak sa vytvoril začarovaný kruh, pretože ľudská bytosť, ktorá sa ocitla v tej pozícii obeť sa hnevá na tie ostatné ľudské bytosti, že jej tú pomoc neposkytli.

Práve v tom hneve to nevie prijať a energia toho hnevu jej pozíciu obeť prehľbuje.

V tej fyzickej rovine sa to udeje tak, že na tú ľudskú bytosť, ktorá leží zabalená na zemi spadnú listy z tých okolitých stromov, ktoré ju celú zakryjú . A tak aj keď niektorá iná ľudská bytosť kráča rovno pri jej tele, ktoré leží na zemi, nevidí, že tam je, pretože jej telo je zakryté listami tých stromov.

Tá druhá ľudská bytosť, ktorá kráča priamo pri nej, vidí na zemi len spadnuté listy stromov a ani netuší, že pod tými listami leží bezmocná ľudská bytosť, ktorá potrebuje, aby jej pomohla, lebo bez jej pomoci tam zahynie.

Toto je falošný obraz, ktorý energeticky vytvorila pýcha obeť tej ľudskej bytosti, ktorá leží na zemi, pretože ona neprijala, že upadla do pozície obeť.

Avšak v skutočnosti jej pýcha obeť nedovolí, aby nahlas o tú pomoc poprosila, pretože ona si myslí, že je úplne samozrejmé, že všetky tie ostatné ľudské bytosti musia predsa vidieť, že ona bola nespravodlivo obvinená.

Ale nie je to tak, pretože tá pýcha obeť urobí všetko pre to aby tie ostatné ľudské bytosti videli a prijali ten obraz falošnej ilúzie, ktorý ona vytvorila.

A v realite vašich životov sa tak veľakrát stane, pretože pýcha obete dokáže skryť a pohltiť do seba tú energiu nespravodlivého obvinenia a práve preto tú podstatu tej reálnej situácie, ktorá sa udiala a tú objektívnu realitu toho krivého obvinenia tie ostatné ľudské bytosti naozaj nevidia.

Energia pýchy obete s pomocou krivdy vytvára v tej ľudskej bytosti, ktorá leží na zemi zamotaná do obväzov bezmocnosti veľkú energiu hnevu voči ostatným ľudským bytostiam, že oni nevidia to nespravodlivé obvinenie a tú obrovskú krivdu, ktorá sa jej stala a samé od seba jej neprídu na pomoc.

Práve tým, že vo vzťahu k ostatným ľudským bytostiam vysíela energiu hnevu, teda v podstate neprijatia tej skutočnosti, že tie druhé ľudské bytosti samé od seba jej neprídu na pomoc, vytvorí energia hnevu okolo nej neviditeľný múr, cez ktorý ju tie druhé ľudské bytosti nedokážu vidieť, aby mohli prehliadnuť, že ona upadla do pozície obete a koná v pýche obete. Takto tá pýcha obete vytvára **ZAČAROVANÝ KRUH**, v ktorom sa všetky tie bytosti pohybujú, ale nedokážu vnímať objektívnu realitu, čiže práve to nespravodlivé obvinenie, pretože vidia a prijímajú len ten obraz falošnej ilúzie, ktorý im tá pýcha obete predostrela.

A samozrejme deje sa tak v tom malom pre jednotlivé ľudské bytosti, ale deje sa tak aj v tom veľkom na Matke Zemi. A v tom veľkom je to obraz vojnového konfliktu, ktorý v súčasnosti na Matke Zemi prebieha.

**Práve tou falošnou ilúziou, ktorú tá pýcha obete vytvorila a ktorú tie ostatné ľudské bytosti prijali, nedokážu vôbec vidieť, že agresor nie je v tejto situácii tou ľudskou bytosťou, ktorej bolo ublížené, ale práve on je ten, kto konal z prejavenej pýchy nadradenosti voči tej ľudskej bytosti, ktorá leží zviazaná na zemi v energii bezmocnosti a hnevu. Práve cez ten falošný obraz, ktorý pýcha obete vytvorila a tie ostatné ľudské bytosti prijali za objektívnu realitu, v ktorom vôbec nevidia tú ľudskú bytosť, ktorá bola nespravodlivo a krivo obvinená sa energeticky vytvorí začarovaný kruh na druhú, v ktorom všetky tie ľudské bytosti prijímajú za obeť práve toho agresora, ktorý celú túto nespravodlivosť vytvoril.**

V tomto začarovanom kruhu na druhú dochádza k reťazeniu manipulácií, ktoré tá pýcha obete vytvorila práve týmto falošným obrazom. A tým, že ho tie ostatné ľudské bytosti prijali za objektívnu realitu, pomáhajú šíriť túto manipuláciu a preto vôbec nevidia, že ten kto to nespravodlivé obvinenie vytvoril, nie je žiadnou obeťou a „ON“ nie je tým komu bolo ublížené, ale práve „ON“ je tým nesmierne nadradeným človekom, ktorý vytvoril tú prvotnú manipuláciu, čiže ktorý vytvoril tú nespravodlivosť.

Prijatím tej falošnej ilúzie ako objektívnej reality toho čo sa stalo, nielen, že tie ľudské bytosti, ktoré tú manipuláciu prijali, nepomôžu tej ľudskej bytosti, ktorá bola nespravodlivo obvinená, ale práve naopak samé ju odsúdia a zavrhnú za skutok, ktorý ona vôbec nespáchala.

A v tomto začarovanom kruhu na druhú energia nespravodlivosti začne rásť exponenciálnym spôsobom, pretože je podporovaná energiou odsúdenia všetkých tých ľudských bytostí, ktoré tú falošnú ilúziu pýchy prijali za objektívnu realitu.

Táto energia odsúdenia následne vytvorí pocit viny, ktorý tie ľudské bytosti energeticky hodia na ľudskú bytosť, ktorá bola nespravodlivo obvinená.

Ťarcha a tiaž z tohto preneseného pocitu viny je tak nesmierne ťažká, že rozdrť aj posledné kvapky VIERY, ktorú tá nespravodlivo obvinená ľudská bytosť mala v sebe a ona následne v sebe vytvorí beznádej a práve preto potom zomiera.

V okamihu kedy v sebe zrodila energiu beznádeje už nemá v sebe žiadnu vnútornú silu, aby mohla z týchto dvoch navzájom previazaných začarovaných kruhov vystúpiť von. A práve preto zomiera. A s touto energiu beznádeje, ktorá sa stala súčasťou jej energetického poľa sa potom narodí do ďalšieho života.

V tom ďalšom živote práve energetická rovina strachu, ktorá má prístup do nevedomých rovín tejto nespravodlivo obvinenej a odsúdennej ľudskej bytosti, dokáže pracovať s energiou beznádeje tak, aby sa táto ľudská bytosť potom nedokázala tej druhej ľudskej bytosti, ktorá ju v tom minulom živote nespravodlivo obvinila, v Láске otvoriť, pretože v nej vytvára nedôveru voči tej ľudskej bytosti a k vytvoreniu tej nedôvery využíva práve energiu beznádeje.

Je potrebné veľmi veľa Lásky a Súcitú, ktorý naplní srdce ľudskej bytosti, ktorá bola takýmto spôsobom nespravodlivo obvinená a odsúdená, aby práve s tým Súcitom to dokázala prijať a odpustiť tej druhej ľudskej bytosti, ktorá ju tak nespravodlivo obvinila a odsúdila a tú pravdu do kolektívneho vedomia ľudstva vypovedať.

Druhá možnosť je taká, že tá druhá ľudská bytosť, ktorá konala tak, že tú energiu nespravodlivosti sama vytvorila, to dokáže v POKORE vedome prijať. A ona sama dokáže prijať svoju zodpovednosť za nespravodlivosť, ktorú vytvorila a vypovie celú objektívnu pravdu o svojich skutkoch pre všetky duše, ktoré boli súčasťou toho minulého života a zároveň túto objektívnu pravdu zapíše do kolektívneho vedomia ľudstva, aby tak vrátila česť a dobré meno tej nespravodlivo obvinenej a odsúdennej ľudskej bytosti.

Obidve tie možnosti sú absolútne ROVNOCENNÉ.

A je jedno, ktorým z týchto dvoch spôsobov sa tak stane.